

В Лебяжье осуждена местная жительница за совершение кражи гусей.

Советский районный суд Кировской области рассмотрел уголовное дело в отношении 35-летней неработающей, ранее осужденной (по ч.2 ст.306 УК РФ) местной жительницы З. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в иное хранилище).

В судебном заседании установлено, что 13 октября 2017 года в период с 21:00 до 23:00 часов З. будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя умышленно, из корыстных побуждений совершила хищение принадлежавших местному жителю К. четырех гусей, находившихся на приусадебном участке дома в пгт. Лебяжье, причинив потерпевшему материальный ущерб на общую сумму 7200 рублей.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о доказанности вины осуждённой, признал её виновной. При назначении наказания суд признал обстоятельствами, смягчающими наказание З.: явку с повинной, активное способствование расследованию преступления, состояние здоровья З.

Учитывая изложенное, суд назначил З. наказание в виде штрафа в доход государства в размере 5000 рублей.

Кроме того по результатам рассмотрения уголовного дела суд взыскал с неё в пользу потерпевшего компенсацию причиненного материального ущерба.

Прокурор района
младший советник юстиции

М.А. Мелкумов